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HWmMms: onera
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179836/answer/179837




Bep0ﬁTHOCTb 3a49aTusd €eCTECTBEHHBIM IIyTE€M CHH2KEHA, TaK KaK CHUXKEH 00BeM CIIEPMEI 1 UMEETCHA
alTIIITUHaAIUA. Cﬂe;[yeT BBITIOJTHUTD IMTOBTOPHYIO CIIEPMOTPDaMMYy. Ecnu nsMeHeHus COXPaHATCA, TO
HGOGXOJII/IMBI OCMOTPp K 06CJ'IeI[OBaHI/Ie Y aHOPOJIOTa OJId BEISCHEHUA ITPUYNHEI U3MEeHEeHUH 1 1'101160pa
JICHeHHUdd.



